



# Вечерний Ташкент

Газета выходит  
с 1 июля  
1966 года

ЧЕТВЕРГ, 27 ЯНВАРЯ 2011 ГОДА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 19 (11.830)

Цена в розницу — свободная

## ПРЕЗИДЕНТ УЗБЕКИСТАНА ОТКРЫВАЕТ НОВУЮ СТРАНИЦУ В ОТНОШЕНИЯХ С ЕВРОСОЮЗОМ И НАТО

**Недавний визит Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова в Брюссель широко комментируется представителями дипломатических, политических, экспертно-аналитических и научных кругов зарубежных стран.**

Так, Чрезвычайный и Полномочный Посол Австрии в Узбекистане (с резиденцией в Вене) М.Постл отметил, что в Австрии высоко ценят партнерские отношения с Узбекистаном и визит Президента ключевой страны региона в ЕС является важным шагом.

По словам дипломата, Австрия всегда оказывала и намерена продолжать всяческое содействие развитию более тесного диалога между Брюсселем и Ташкентом по вопросам, представляющим взаимный интерес.

М.Постл с удовлетворением отметил, что одним из итогов визита стало решение об открытии представительства ЕС в Ташкенте, это позволит таким странам, как Австрия, еще более эффективно координировать вопросы сотрудничества с узбекскими партнерами.

По его мнению, еще одним важным результатом визита стало подписание сторонами Меморандума о сотрудничестве в области энергетики. Этот документ является свидетельством открытости и готовности Ташкента вести диалог по энергетическим вопросам. Данная договоренность еще раз подтверждает конструктивный подход Ташкента к вопросам международного сотрудничества, в том числе обеспечения региональной энергетической безопасности.

Заместитель директора Берлинского института европейской политики К.Бёттер отметил, что Евросоюз всегда был заинтересован в развитии дружественных связей не только с соседними государствами, но и близлежащими регионами, включая Среднюю Азию. В этом контексте она упомянула Стратегию ЕС по Центральной Азии, которая была утверждена в 2007 году во время председательства ФРГ в Евросоюзе.

По ее мнению, визит Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова в Брюссель является хорошей возможностью для обсуждения перспектив расширения сотрудничества между Узбекистаном и ЕС, в том числе посред-

(Окончание на 2-й стр.)

## СТОЛИЦА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ



Сделано в Узбекистане

## ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО ГАРАНТИРУЕМ

**Большой вклад в развитие экономики республики и осуществление программы локализации производства готовой продукции, комплектующих изделий и материалов на основе промышленной кооперации вносит совместное узбекско-турецкое предприятие в форме ООО «NATIONAL PLAST». Оно специализируется на производстве современных пластиковых профилей, широко применяемых в оконных и дверных блоках.**

Главным в нашей деятельности, — рассказывает его директор Насрулло Абдувалиев, — стало освоение производства импортозамещающей продукции, выпуск изделий, не уступающих по качеству лучшим зарубежным образцам.

Постепенно СП превратилось в один из крупнейших поставщиков пластиковых профилей под торговой маркой «AKFA» на рынки Узбекистана, стран ближнего и дальнего зарубежья.

На предприятиях используются только высококачественные материалы, современные технологии, а также специализированное оборудование лучших зарубежных производителей. Задействованы 16 производственных линий, которые обслуживают квалифицированные специалисты. Здесь есть лаборатория по

контролю за качеством, одна из немногих аккредитованных «Узстандартом» и имеющая право проводить испытания пластиковых материалов на соответствие установленным стандартам.

Кроме того, предприятие внедрило международную систему менеджмента качества ISO-9001-2008, которая помогает упорядочить документацию, повысить качество выпускаемой продукции, а в результате и ее конкурентоспособность.

Коллектив СП способен производить ежемесячно 2 тысячи тонн продукции, 45-50 процентов которой экспортится в Россию, Казахстан, Туркменистан, Киргизстан, Афганистан. За прошлый год объем экспорта увеличился почти в два раза и в два раза вырос объем производства.

Для укрепления позиций на внутреннем рынке открыты во всех регионах республики 40 филиалов, расширенна дилерская сеть.

Включение предприятия в программу локализации производства готовой продукции позволит шире использовать местные сырьевые и кадровые ресурсы, увеличивая выпуск современной конкурентоспособной продукции, экономить валютные средства.

Необходимо отметить, что на предприятиях в основном трудится специально обученная молодежь. Созданные условия для эффективной работы и содержательного отдыха — залог выполнения намеченных планов, обеспечения стабильности предприятия и его дальнейшего развития.

Ахат МИНГУЛОВ.  
Фото Х. САЛИХОВА.

## ВАЖНЫЙ ФАКТОР РАЗВИТИЯ ОБЩЕСТВА

**На местах глубоко изучается доклад Президента Ислама Каримова на совместном заседании Законодательной палаты и Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан «Концепция дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране». Это является важным фактором повышения правовой культуры молодежи, формирования гражданской ответственности.**

Одно из подобных мероприятий, организованное по инициативе Министерства юстиции, состоялось в Государственной консерватории Узбекистана. В нем участвовали ответственные работники Шайханта-

урского районного хокимията столицы, представители государственных и общественных организаций, учащиеся.

В Концепции обозначены приоритетные направления, касающиеся де-

мократизации государственной власти и управления, реформирования судебно-правовой системы, развития информационной сферы, совершенствования избирательного законодательства, формирования институтов

гражданского общества, дальнейшей либерализации рыночной экономики, которые служат гарантами модернизации в стране. Активное участие граждан в этом процессе обеспечит опережающее развитие общества на пути к демократии.

В ходе мероприятия специалисты на основе интерактивного метода раскрыли молодежи суть и значение Концепции и подробно ответили на все интересующие их вопросы.

Н. АБДУРАИМОВА,  
корр. УЗА.

✓ Активисты Шайхантаурского районного отделения ОДМ «Камолот» совместно с представителями академического лицея при Ташкентском исламском университете, районного хокимията и комитета женщин побывали в доме милосердия № 24. Организаторы

подготовили для детей приятные сюрпризы и увлекательные мероприятия.

✓ ООО «Toshkent qogoz» объявило конкурс «Тетрадь с призами», призванный повысить интерес школьников к использованию тетрадей отечественного производства.

✓ В Выставочном зале культуры и искусства Узбекистана прошел семинар, посвященный роли выставочных комплексов и музеев по реализации задач Года малого бизнеса и частного предпринимательства.

НОВОСТИ XXI  
ВЕКА  
вчера, сегодня, завтра

## В СТРАНЕ

• В Самарканде состоялось собрание актива, посвященное итогам социально-экономического развития области в 2010 году и вопросам обеспечения исполнения важнейших приоритетных задач, намеченных в докладе Президента Ислама Каримова на заседании Кабинета Министров Республики Узбекистан. Как отмечалось, сохранены стабильные темпы роста экономики области. 13,6 процента составил рост валового регионального продукта. За прошедший год были организованы птицеводческие, рыбоводческие, пчеловодческие, тепличные хозяйства. Определены конкретные меры по дальнейшему повышению ответственности должностных лиц, устранению имеющихся недостатков.

• В рамках Антикризисной программы мер в прошедшем году в Ташкентской области модернизировано и реорганизовано 172 предприятия. 78 из них специализируются на производстве продовольственной продукции.

• В ИП «Жилсон Ташкент», расположенному в Канкинском районе Хорезмской области, вложены инвестиции в объеме 1,5 млн. долларов США. Здесь налажена переработка трех тысяч тонн хлопкового волокна в год. Создано около ста рабочих мест.

• В Наманганском инженерно-педагогическом институте состоялась беседа с «круглым столом», посвященная вопросам ограждения молодежи от негативного влияния массовой культуры. В ходе беседы юноши и девушки смогли укрепить знания и выработать практические навыки в ходе тренингов, посвященных противодействию идеологическим угрозам.

• В Акционерном обществе «Тахиатошдон-максулотлари» особое внимание уделяется обогащению муки железом и другими полезными микрэлементами. С этой целью предприятие было оснащено современным оборудованием. За год здесь переработано почти 52 тысячи тонн пшеницы и произведено около 40 тысяч тонн качественной муки.

• В ООО «Зилол-Классик-сервис», расположенному в Ургутском районе, в результате осуществленных мер по развитию производства налажен выпуск профильного покрытия. Ежегодный объем производства профиля будет составлять 150 тысяч квадратных метров.

• При Комитете женщин Республики Каракалпакстан организован центр «Кунгил нури». Здесь оказывается психологическая и юридическая помощь обратившимся женщинам. Также они могут обучаться народным ремеслам. В настоящее время около 70 женщин, овладевших профессиональными навыками, привлечены к надомному труду.

• Агрофирма «Дарвон» Булакбашинского района располагает 10 гектарами посевных площадей. Пять из них отведены под тепличное хозяйство. Недавно агрофирмой закуплена холодильная установка, рассчитанная на хранение 20 тонн продукции. В перспективных планах — строительство мини-завода по переработке овощей и фруктов.

• В Тунисе СЕГОДНЯ должен быть обнародован состав переходного правительства. Новые власти страны решились на этот шаг, чтобы успокоить тунисцев, которые не прекращают демонстрации, погромы и беспорядки. Обещано, что в новый кабинет не войдут люди, даже косвенно связанные со свергнутым режимом Бен Али. Министерство юстиции выдало ордер на его арест по обвинению в хищении госимущества.

• Госдума Россииratифицировала новый российско-американский договор по сокращению стратегических наступательных вооружений. Документ, подписанный президентами России и США в Праге, принят в окончательном чтении.

• В Давосе продолжил работу Всемирный экономический форум. Как отмечается, наряду с этим наступает быстрый рост развивающихся рынков: российского, китайского, индийского, бразильского. Они могут потянуть за собой всю мировую экономику. По сравнению с прошлым годом общий настрой более позитивный. На форуме определены и ряд рисков: от последствий глобализации до ускоренного технического прогресса или смены властных структур.

• В Египте продолжаются многотысячные антиправительственные демонстрации. В Каире они проходят в нескольких районах. Полиция применяет водометы и слезоточивый газ. Манифестирующие отвечают камнями. Участники акции требуют отставки президента Х. Мубарака, находящегося у власти почти тридцать лет, незамедлительной борьбы с безработицей и коррупцией, скорейшего проведения демократических реформ. В ходе столкновений погибли пять человек, из них двое полицейских, более 150 раненых.

• ЕС и США намекают Каиру, что массовые беспорядки, охватившие всю Северную Африку, так или иначе приведут к реформам и в интересах властей начать эти реформы сверху.

• В Санкт-Петербурге при обрушении кровли гипермаркета один человек погиб, тринадцать получили серьезные травмы. Площадь обрушения составила около 500 кв. м. Возбуждено уголовное дело.

• Король Бельгии Альбер II принял отставку главного посредника на переговорах по созданию правительства страны. В Бельгии проходят массовые акции протеста. Более 30 тысяч человек накануне вышли на улицы Брюсселя. Хватит думать, начните действовать — призывают манифестирующие бельгийских политиков.

ОДНИМ  
АБЗАЦЕМ

По сообщениям  
информационной службы  
Ташхорхокимията  
и наших корреспондентов.

**Под руководством главы государства в нашей стране особое внимание уделяется совершенствованию законодательной базы страховой деятельности. Ярким тому подтверждением являются реализуемые на практике новшества в сфере.**

Закон Республики Узбекистан «Об обязательном страховании гражданской ответственности работодателя» от 16 апреля 2009 года служит важным фактом внедрения новых видов страхования, защиты трудовых прав граждан, регулирования отношений в области обеспечения их социальной защиты.

Как отмечается в этом законе, если несчастный случай на производстве становится причиной инвалидности или смерти работника, потерпевшему или нетрудоспособным членам его семьи, находившимся на его иждивении, выплачивается единовременное пособие. Кроме того, его несовершеннолетним детям и лицам, имеющим право на получение страхового возмещения в случае смерти кормильца, связанной с исполнением им трудовых обязанностей, в течение определенного срока выплачиваются ежемесячные выплаты.

Естественно, что в подобных случаях у работодателей возникают немалые расходы. К примеру, с работником много-профильного частного предприятия «Меррос» города Джизака произошел несчастный случай, в результате чего он скончался на месте происшествия. Членам его семьи работодателем в установленном законом порядке была выплачена компенсация в размере шестилетней средней заработной платы – 10 миллионов сумов. Его несовершеннолетнему ребенку было назначено соответствующее пособие. Нет сомнения, что такие выплаты подразумевают экономическое состояние малых предприятий, что, в свою очередь, может привести к банкротству или же оказаться на затягивания выплаты компенсации в установленном законом порядке.

Вступившим в силу с 21 декабря 2010 года Законом «О внесении изменения и дополнений в Кодекс Республики Узбекистан об административной ответственности», принятым с целью обеспечения полного и своевременного выполнения работодателем обязательств по отноше-

нию к своим работникам, улучшения финансового положения предприятия, защиты интересов предпринимателей, установлено, что работодатель (юридическое или физическое лицо, заключивший трудовой договор с физическим лицом

мера. Все это будет способствовать дальнейшему усилению защиты прав и законных интересов работников.

Это также послужит защите интересов отечественных предприятий, организаций, ведомств, юридических и фи-

зийности работодателя определенная работа осуществляется универсальной страховой компанией «O'zagrosug'urt». Действующие по всей стране свыше двухсот филиалов компании оказывают более 80 видов страховых услуг как юридическим, так и физическим лицам.

– С целью полной реализации этого закона в нашей компании разработан новый механизм страхования, – говорит менеджер отдела страхования личности правления компании «O'zagrosug'urt» Мехри Сайдалимова. – Тщательно изучено страховое поле действующие в областях юридических лиц. В целях разъяснения работодателям сути и преимущества изменений, внесенных в действующее законодательство, правил обязательного страхования гражданской ответственности в сотрудничестве с областными главными управлениями труда и социальной защиты населения проведены учебные семинары с участием юридических организаций.

В 2010 году объем заключенных компаний договоров по обязательному страхованию гражданской ответственности работодателя составил почти 2 триллиона сумов. Исключительно по этому виду страхования потерпевшим и нетрудоспособным членам семей погибших работников было выплачено 304,5 миллиона сумов страховой компенсации. Это, в свою очередь, позитивно сказалось на защите имущественных интересов и финансовом положении работодателя. Кроме того, укреплена система социальной защиты нетрудоспособных лиц, находящихся на иждивении потерпевшего или погибшего в связи с трудовым уважением.

Самое главное, что изменения, внесенные в действующее законодательство, будут способствовать совершенствованию охраны труда и соблюдению правил технической безопасности, дальнейшему повышению ответственности работодателя. Все это является еще одним практическим отражением широкомасштабной работы, осуществляющейся в нашей стране в целях обеспечения интересов и трудовых прав граждан.

Сайёра ШОЕВА,  
корр. УзА.

## Закон и его исполнение

# ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ СТРАХОВАНИЕ – ЖИЗНЕННАЯ НЕОБХОДИМОСТЬ

в установленном законе порядке) в случае невыполнения обязательного страхования гражданской ответственности привлекается к административной ответственности.

Этим законом было внесено дополнение в статью 49<sup>2</sup> Кодекса Республики Узбекистан об административной ответственности.

Главной целью этого дополнения является обеспечение своевременного исполнения обязательного страхования гражданской ответственности работодателя, применения по отношению к нему определенных мер воздействия, определение должностных лиц контролирующих органов, применяющих эти меры, – говорит ведущий научный сотрудник Института мониторинга действующего законодательства при Президенте Республики Узбекистан Закир Якубов. – В соответствии с ним на лиц, не выполнивших требование законодательных актов об обязательном страховании гражданской ответственности работодателя, налагается штраф. Сумма штрафа для граждан – от двух- до пятикратного размера минимальной заработной платы, должностных лиц – от семи- до десятикратного раз-

лических лиц. К примеру, малые предприятия могут не оплатить нанесенный ущерб ввиду своей неплатежеспособности, банкротства или ликвидации. Работник фермерского хозяйства «Сувон» Пешкунского района стал инвалидом вследствие несчастного случая, произошедшего в апреле 2010 года. За счет хозяйства потерпевшему было выплачено 2,5 миллиона сумов компенсации, назначено 81600 сумов пенсии. Гражданская ответственность хозяйства не была застрахована, поэтому ущерб будет возмещаться за счет хозяйства. В противном же случае эти расходы покрывались бы за счет страховых компаний. Таким образом, своевременное страхование способствует оперативному разрешению возможных конфликтов между работодателем и потерпевшим.

В настоящее время предприниматели, осознавшие, что закон способствует социальной защите населения и защите имущественных интересов предприятий, в частности, субъектов малого бизнеса, уже обращаются к страховым компаниям.

В свете исполнения этого закона об обязательном страховании гражданской

## ПРЕЗИДЕНТ УЗБЕКИСТАНА ОТКРЫВАЕТ НОВУЮ СТРАНИЦУ В ОТНОШЕНИЯХ С ЕВРОСОЮЗОМ И НАТО

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Почетный консул Узбекистана в г. Осака Тошио Тоура отметил, что визит Президента Ислама Каримова в Брюссель является важным политическим событием, еще раз продемонстрировавшим ключевую роль Узбекистана в Средней Азии. Он подчеркнул, что обеспечение безопасности в регионе, в частности, взвешенная политика руководителя Узбекистана в ходе межэтнических столкновений на юге Киргизстана в июне 2010 года, а также постоянные усилия Президента Ислама Каримова по содействию восстановлению соседнего Афганистана, высоко оцениваются международным сообществом.

Он выразил уверенность, что Узбекистан наряду с США и Европейским Союзом будут и далее продвигать сотрудничество в реконструкции Афганистана, нестабильность которого является угрозой для всего мира. В этой связи Т. Тоура особо выделил актуальность инициативы Президента Узбекистана о создании контактной группы по урегулированию афганской проблемы в формате «6+3» под эгидой ООН.

Директор Программы по изучению Центральной Азии и России Центра международных исследований при Университете им. Дж. Неру профессор А. Патнаик отметил, что открыл для себя новую ступень сотрудничества Узбекистана с Евросоюзом.

«В ходе встреч с высокопоставленными руководителями Евросоюза и НАТО были высоко оценены роль и место Узбекистана в обеспечении мира и стабильности в Средней Азии, а также экономическом развитии всего региона», – сказал А. Патнаик. – Если учитывать, что на страны ЕС приходится значительная часть товарооборота Узбекистана, то вполне логично, что стороны стремятся всячески развивать взаимовыгодные отношения. При этом странам Средней Азии, в частности Узбекистану, отводится важная роль в планах ЕС по обеспечению своей энергетической безопасности. Узбекистан будет занимать особое место в этих планах в силу своего географического расположения, развитой транспортной инфраструктуры и высокого уровня экономического развития».

Эксперт отметил, что еще одним важнейшим направлением сотрудничества Узбекистана с европейскими партнерами является Афганистан. Не секрет, что через Узбекистан проходит большой объем невоенных грузов, а также военнослужащих НАТО. В этом контексте, а также в связи с ухудшающейся ситуацией транзита через Пакистан роль Узбекистана в успехе афганской стратегии Запада является несравненно важной.

Главный научный сотрудник Школы международных исследований им. С. Раджаратнама А. Ачарья (Сингапур) считает, что визит Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова в Брюссель и проведенные встречи с президентом Еврокомиссии Жозе Мануэлем Баррозу и генсеком НАТО Андерсоном Фог Расмуссеном имеют большое геополитическое и геостратегическое значение не только для развития отношений между Республикой Узбекистан и указанными структурами, но и на региональном и международном уровне.

«Думаю, что афганская тематика была одной из основных в ходе переговоров в Брюсселе. 10 лет войны показали, что США и коалиционные силы не способны обеспечить мир в Афганистане без активного участия в данном процессе соседних государств. Актуальность данного формата подтверждает инициатива Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова по созданию под эгидой ООН контактной группы «6+3», – отметил сингапурский эксперт.

ИА «Жахон».

**В настоящее время доля малого бизнеса и частного предпринимательства во внутреннем валовом продукте превышает 50 процентов. И как считают эксперты, этот показатель в ближайшие годы будет только увеличиваться, поскольку в рыночных условиях субъекты малого бизнеса, предпринимательства быстро приспособливаются к изменениям потребительского спроса.**

## 2011 год – Год малого бизнеса и частного предпринимательства

# СНИЖАЯ ЗАТРАТЫ, ПОВЫШАЕМ КАЧЕСТВО

Наиболее уверенно предприятия малого бизнеса чувствуют себя в легкой промышленности. Здесь они берутся выполнять заказы от населения и организаций, не требующие крупных капиталовложений в производственную базу.

– Конечно, не стоит рассчитывать и на значительную прибыльность, – говорит генеральный директор ООО «Liliya Luks» Урал Валишин. – Для развития достаточно иметь стабильный доход.

Швейное производство, которое учредил и ныне возглавляет Урал Михайлович, началось с пошивом военного обмундирования на видавших виды механических швейных машинах. За семь лет существования ООО его производственная база укрепилась, и теперь в просторном цехе на современном оборудовании трудятся 10 швей, выпускающие самые разнообразные изделия – от спальных мешков до военных курток и бушлатов.

– В общей сложности ассортимент того, что мы можем пошить по желанию заказчиков, превышает сотню наименований, – продолжает Урал Михайлович, – помогают, конечно, и швеи-надомницы, которых у нас 20. Сыре используем как местное, так и завозимое из России.

В текущем году предприятию за счет собственных средств предстоит начать модернизацию, в результате которой будет обновлено порядка 30 процентов оборудования. Будут созданы и дополнительные рабочие места.

– Стабильность развития нашего предприятия, считаю, достигается такими составляющими, как снижение затрат и себестоимости готовой продукции, ее качественные показатели и успешное взаимодействие с постоянными заказчиками, среди которых подразделения Министерства обороны и Министерства по чрезвычайным ситуациям, ОАО «Узбекгеофизика», ГАК «Узбекистон темир йуллари», ХК «Ages communications», ИП ООО «Уз-



дунробита», – добавил У. Валишин. – Конечно, многое зависит от профессионализма и сплоченности коллектива, для которого создаем хорошие условия труда.

– Я уже пять лет как работаю мастером по пошиву, – поделился молодой сотрудник Эльмир Шарафутдинов. – Эта нераспространенная среди мужчин профессия мне по душе. К тому же мужская сила бывает часто необходима, когда выполняем заказы на изготовление сложной амуниции из специматериалов – прочных брезентов, тканей, вымоченных в водоотталкивающих растворах. И тогда я надежный помощник своим коллегам-женщинам. Я доволен и условиями работы, и зарплатой, размер которой напрямую зависит от объема пошитой одежды.

Алексей АЛИМКУЛОВ.  
Фото А. ПОПОВА.

## В русле реформ

# SPARK И MATIZ – НА ГАЗОВОМ ТОПЛИВЕ

Автомобили, работающие на газе, очень популярны во всем мире благодаря экономическим и экологическим достоинствам такого топлива. Вредные выбросы в атмосферу при этом сокращаются на 70 процентов, газовое топливо обеспечивает автомобиль более долгий пробег. Об этом говорилось на прошедшей в столице презентации автомобилей SPARK и MATIZ, оснащенных газобаллонным оборудованием.

Сегодня во всем мире сжатый природный газ используется 12 млн. автомобилей, 10 лет назад это количество достигало всего 1 млн. По дорогам Узбекистана ездят почти 1,5 миллиона автомобилей, 10 процентов из которых уже переведены на газ. В столице оснащением отечественных автотранспортных средств газобаллонным оборудованием занимаются 40 компаний. Среди них ООО «GAZOMIR-PRO», которое совместно с Торгово-промышленной палатой Республики Узбекистан внедряет проект по установке газобаллонного оборудования итальянского производства и сертифицированных «Узстандартом» баллонов южно-корейского и турецкого производства.

Как пояснили специалисты, предлагаемая система электронного впрыска газа с параллельным электронным контролем работы топливных насосов высокого давления дизельных двигателей отвечает европейским стандартам. Разработка баллонного вентиля с автоматическим электромагнитным, противопожарным, скоростным, механическим клапанами, а также с клапаном против пылеудержания является основным новшеством в обеспечении безопасности автомобилей, переоборудованных на сжатый природный газ.

– Прежде чем что-то предложить, мы изучили опыт разных стран, в частности, Германии, Италии, России, Украины, – отметил директор ООО «GAZOMIR-PRO» Амир Урисов. – Наши решения, которое позволяет использовать газ безопасно, без ущерба здоровью. Затем, убедившись, что установленное оборудование соответствует европейскому стан-

Любовь КИРИЛЛОВА.



